

Укрепляя человеческий капитал

Состоялась конференция на тему «Успешная внешняя политика Гейдара Алиева и новая нефтяная стратегия Азербайджана»



В рамках «Года Гейдара Алиева» 23 декабря в Университете АДА состоялась конференция «Успешная внешняя политика Гейдара Алиева и новая нефтяная стратегия Азербайджана», сообщили в SOCAR.

В мероприятии приняли участие помощник Президента Азербайджанской Республики - заведующий отделом по вопросам внешней политики Администрации Президента Хикмет Гаджиев, министр науки и образования Эмин Амруллаев, президент Государственной нефтяной компании Азербайджанской Республики (SOCAR) Ровшан Наджаф, а также ректоры высших учебных заведений, где проводились лекции, студенты и волонтеры SOCAR.

Перед началом мероприятия участники ознакомились с выставкой, посвященной 100-летию великого лидера Гейдара Алиева.

На конференции, которая началась с исполнения Государственного гимна Азербайджана, минутой молчания была почтена светлая память наших шехидов.

Затем были показаны видеоролики, посвященные великому лидеру Гейдару Алиеву и молодежи, а также отражающие лекции и туры, организованные SOCAR в высших учебных заведениях в рамках «Года Гейдара Алиева».

Модератор конференции, проректор Университета АДА Фариз Исмаилзаде проинформировал о международной конференции, форуме и семинарах, организованных университетом в рамках «Года Гейдара Алиева».

Выступивший на конференции помощник Президента Азербайджанской Республики - заведующий отделом по вопросам внешней политики Администрации Президента Хикмет Гаджиев отметил, что создание и укрепление современной азербайджанской государственности напрямую связаны с именем великого лидера Гейдара Алиева, довел до внимания, что после возвращения к власти общенационального лидера по просьбе народа были определены основные направления динамичного развития нашей страны.

Хикмет Гаджиев подчеркнул, что под мудрым руководством Президента Азербайджанской Республики Ильхама Алиева современное независимое Азербайджанское государство, всесторонне развиваясь, стало могучей и победоносной страной, основанной на политическом курсе великого лидера. Помощник Президента отметил, что внешнеполитическая линия, основанная на национальных интересах нашего народа, международных правовых нормах, прагматических и реалистических принципах, обеспечивает установление сотрудничества нашей страны и превращение ее в ведущее государство региона.

В своем выступлении министр науки и образования Эмин Амруллаев рассказал о концепции стратегического развития, автором которой является великий лидер, и одним из ее основных направлений - укреплении человеческого капитала, а также о фундаментальной работе, проделанной в сфере формирования потенциала высококвалифицированных кадров. Министр подчеркнул, что масштабные реформы и государственные программы реализуются в направлении разви-

тия науки и образования, укрепления ее материально-технической базы, внедрения современной системы образования, создания инновационной инфраструктуры на основе передовых технологий.

Отметив, что новая энергетическая стратегия, определенная великим лидером с мудростью, дальновидностью и точностью, заложила основу для всестороннего развития нашей страны, президент SOCAR Ровшан Наджаф сказал, что успешная реализация этой стратегии обуславливает привлечение международных энергетических компаний к разработке нефтегазовых месторождений Азербайджана, диверсификацию маршрутов транспортировки сырой нефти и газа, эффективное управление доходами, развитие конкурентоспособного человеческого капитала, а также выход Азербайджана на новый этап развития.

Подчеркнув, что Президент Азербайджанской Республики Ильхам Алиев превратил созданный общенациональным лидером современный Азербайджан в государство с инклюзивным развитием, мощной армией и сильным международным авторитетом, Ровшан Наджаф отметил, что в результате целенаправленной политики главы государства все сферы экономики, в том числе нефтегазовый сектор, стремительно развиваются, Азербайджан, как надежный энергетический поставщик, стал лидирующим государством региона.

Президент SOCAR заявил, что стратегически важные энергетические проекты, реализуемые по инициативе и при непосредственном участии нашей страны, не только увеличивают экономическую мощь Азербайджана, но и укрепляют его позиции на международных рынках.

В завершение мероприятия было сделано памятное фото.

В рамках «Года Гейдара Алиева» в соответствии с Планом мероприятий SOCAR был организован ряд мероприятий, в том числе лекции в высших учебных заведениях, туры школьников в учреждения SOCAR, лагеря для детей шехидов и газа, проводились различные научно-практические семинары, интеллектуальные и спортивные соревнования.

Лекции на тему «Гейдар Алиев и новая нефтяная стратегия Азербайджана» прошли в Бакинской высшей школе нефти SOCAR, Азербайджанском государственном университете нефти и промышленности, Нахчыванском государственном университете, Бакинском государственном университете, Сумгайытском государственном университете и Бакинском инженерном университете. Кроме того, были организованы туры для учащихся Британского колледжа Азербайджана и Бакинского французского лицея, на Выставку нефти Азербайджана, расположенную в SOCAR Tower, для учащихся школы №23 - на территорию Нефтеперерабатывающего завода имени Гейдара Алиева, для учащихся школы-лицея №6 - на территорию Бакинского завода глубоководных оснований имени Гейдара Алиева, для учащихся Современного образовательного комплекса имени Гейдара Алиева - на территорию «ЭКО Парк», а для учащихся лицея «Идрак» и лицея имени Гейдара Алиева - на территорию НГДУ «Бибиэйбатнефть».